
                 Međunarodna biciklistička trka mastera i amatera  

  „XXII DUNAVSKI  KUP 2014“  
 
 

P  R  O  P  O  Z  I  C  I  J  E  za 6.i 7.trku 
 
           
Organizator: Biciklistički klub „Velo” Novi Sad i Organizacija Dunavski kup 
 

Datum:   18.05.2014, nedelja  
 

Mesto: Petrovaradin (6.trka) i Bukovac (7.trka)  
 

Pravo učešća: licencirani - amateri (cfa), veterani (mastersABCDW), mlađi kadeti, kadeti, juniorke i seniorke i U13 u 
uvodnoj promotivnoj trci. Za slučaj jednodnevne licence potrebna je važeća polisa osiguranja za slučaj nezgode, lekarski 
pregled ne stariji od 6 meseci i popunjen Zahtev za učešće. 
Kotizacija (startnina): po takmičaru 550,00 dinara po trci. (U13, seniorke, juniorke, CFAW i mastersW: gratis)  
Uplata kotizacije organizatoru vrši se na račun: 340-4918-17 sa pozivom na broj trke ili prilikom prijave.   
 

Startni broj: dupli startni brojevi kupuju se po ceni od 200,00 dinara i važe za ceo ciklus, a posle finalne trke, kao 
suvenir ostaju učesniku.     
 

Prijave: u Kancelariji na mestu starta od 9,00 časova (do 10 minuta pre starta) 
 

Staza:  
6.trka - start u 10,00h: Petrovaradin, kružna trka u dužini od 40 km  
Promo trka za U13: start u 10,00h u podnožju Tranžamenta (2 km)  
7.trka - start u 15,00h:  Bukovac – Selište, brdski hronometar 3 km 
 

Ocenjivanje: Pobednik je takmičar koji savlada celokupnu stazu za najkraće vreme i prvi prođe kroz cilj. Na trkama će 
biti 2 PC i 2 BC. Takmičari zaostali za jedan i više krugova završavaju trku kad prvi takmičar prođe kroz cilj. Bodovi po 
bodovanju za Dunavski kup prema Generalnim propozicijama Dunavskog kupa 2014.  
 

Opšte odredbe: trke se voze po Pravilniku UCI, Tehničkom pravilniku BSS, Generalnim propozicijama 22.Dunavskog 
kupa 2014. i ovim Propozicijama. Trke se voze na potpuno zatvorenoj stazi. Startni interval na hronometru je 1 minut. 
Takmičari su dužni da nose zaštitne kacige za sve vreme trke (i u zagrevanju) i da voze strogo desnom stranom 
kolovoza. Tip bicikla nije limitiran osim direktnog (fiks) prenosa.  
Antidoping: sprovode inspektori ADAS-a prema Generalnim propozicijama 22.Dunavskog kupa 2014. 
Učesnici su dužni da potpišu startnu listu najkasnije 10 min. pre starta. Svojim startom usvajaju ove Propozicije i voze na 
svoju vlastitu odgovornost, te Organizator ne prihvata nikakvu odgovornost za štete, nastale postupcima samih učesnika 
ili trećih lica.  
Organizator zadržava pravo izmene i dopune ovih Propozicija o čemu će obavestiti sve učesnike najkasnije 60 min.pre 
starta. 
 

Nagrade:  - u obe trke medalje za prva tri takmičara u apsolutnoj kategoriji za Dunavski kup  
  - u promo trci medalje za prva tri dečaka i prve tri devojčice i spec.nagrade. 
 

Mesto ceremonijala: proglašenje pobednika u prostoru za ceremonijal kod mesta cilja. 
       

Kazne: Po Kodeksu kazni Dunavskog kupa 
 

Troškovi: Organizator snosi troškove organizacije, suđenja, nagrada, osveženja za sve učesnike, dok ostale troškove 
snose sami učesnici.  
 

Važne informacije: 
Najbliža bolnica: Vojna bolnica Petrovaradin, ul.Vladimira Nazora bb, tel.021/4835-627 
Najbliža ambulanta: Jovan Jovanović Zmaj, 07 – 20 h, tel: 4879-594 
Osoba za kontakt: Tibor Tarjan, direktor Organizacije Dunavski kup, tel.064/1148476 
 

Napomena: trke se voze po svakom vremenu 
           

ORGANIZATOR 
www.danubecup.org 

http://www.danubecup.org/
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